Tnwwwnwlydby £ 19.06.2019p. BTB

UnuylG wdthnihwanned Gpdwdé wuydwllbnpn wnnn 66 thnhnfudby -
Uwlpwdwulbbinh hwdwn Gupnn Gp quibquwhwnty 8787 hbrwfunuwhwdwnny:

sStntuusS4uuuL uuonouapr
«Iwpiwpwybm» Phghwjwl whtdwhg dwiybwmwjht wywban

1. UwGnh wmnynuwnpniyplbp (Wwnpq wmnynuwnpnep)’

UJwlnh GJwquaqnt)G gndwp 90 on 120 0p | 1500p | 1800op | 270 op | 3650p
100.000 33 npwdihg 5.80% 6.40% 6.80% 7.40% 7.65% 7.90%
500.000 33 npwuhg 5.90% 6.50% 6.90% 7.50% 7.75% 8.00%
3.000.000 33 npwuhg 6.00% 6.60% 7.00% 7.60% 7.85% 8.10%
Ujwlnh Gwquaqnt)i gnidwp 90 on 120 0n | 1500pn | 180on | 270 on | 365 on
300 UUL nniwnhg 0.50% 0.65% 0.80% | 0.95% 1.10% 1.25%
1.000 UUUL nniwphg 0.55% 0.70% 0.85% | 1.00% 1.15% 1.30%
6.000 UUUL nnjwphg 0.60% 0.75% 0.90% | 1.05% 1.20% 1.35%
Ujwlnh Gwquaqnt)i gndwp 90 on 120 0op | 150 0p | 180 opn 270 on 365 on
10.000 N nnipinig 0.85% 1.20% 1.55% | 2.00% 2.35% 2.70%
70.000 M+ nnLpinig 1.00% | 1.35% | 1.70% | 2.15% | 2.50% | 2.85%
500.000 M1 nnipinig 1.15% | 1.50% | 1.85% | 2.30% | 2.65% | 3.00%

2. Ujwlnh Gywpwqpnipynitl, bwlwb npnyypbbp”

2.1. Udwlnp Gepnpdnid £ 33 nbghntOwn L ng nbighntiGun $hahlwywb whdh Ynnohg:

2.2, Udwlnp Gepnpgned £33 npwd, UUL nnpwp L 0% rncpth wipdnypbipnd:

2.3. Udwlnh Gepnnpdwb Gyuquagneyb gnidwpp Yugined £ 100.000 33 npwd, 300 UUL nnpwp, 10.000 N9 pnipih:

2.4, UJwlnh wnwybjwgntyl swihp uwhdwbyned £ dhGsk 50.000 UUL nnpwp Jud 5.000.000 N1 nnipth (33 npwdh nbwpenid Ujwlnh wnwybjwgne)b
gniiwp uwhdwOywdé sk): 50.000 UUL nnpwp Ywd 5.000.000 MY pnepinig wybith gnudwnh wjwnGGpp Gepgpwydynid G0 wywjdwGugpuhb
hhancGplEnpny:

2.5. UJwlnp [pwgnighs dntinpwgnnidbtpny L Gppwagnniibbnny t: UgwGnhG/hg [pwgnighs ybpohl dniinpwagpniip/Gipwagnpnidp Ywpnn £ Yuwnwnpybi
uphOsk Ujwlnh dwpdwl dwilytitnhg 30 opwgnigwihl on wnwy: LGn npnud, dnunpwagpnidlbph wpryniGpnid Ujwlnh gndwpp sh Yupnn
gbpwqubgb] nyuw] wjwlnwunbuwyh hwiwp vwhiwlwsé wnwybjwagnyl 260p° hwdwdw)l 2.4. Ybwnh: Lpwgnighs dnuinpwgpnudlbph
wpryntpnid Uwlnh Guquagnyl gnudwph hwenpn 260h0 whglbint nbwpentd, hwenpn opwgnigwihlG opjwlhg ufuwd Yhpwnyned £ ndjwg
gniiwnwjhb 260h0 hwiwwwwnwufuwb nnynuwnpnyp: G pwagpniibtiph wpnynipnd Ujwlnh Gwquagnt)b gnidwph Gwfunpn 260hG wGgObipnt
ntiwpentd hwennpn opwgnigwjhb opndwbhg uhuwé Yhpweyned b ndyuy gnidwnpwihb 260h0 hwiwwwnwufuwb innynuwnpnyyp:

2.6. Udwlnh dwiytinp uwhdwGyned £ 90 ophg dhGsk 365 on: Uyl nbiwpney, tipt UJwlnh JtpgGwdwilybinp ng wfuwwnwbpwyhG op t, www Udwlnh
gniiwnp Ybpwnwnpdyned £ hwenpn wpfuwwnwbpwihb opp, huy Udwlnh nhdwg winynuwgnidwnbtipp hwdwnyyned 66 Udwlnh® wwjdwbwagpny
uwhiwOJwd dwiytinh hwdwn® wybjwgywé Gwl ng wpuwnwbpwihb opbiph hwdwn hwdwnydwd innynuwgnidwnbbpp:

2.7. Udwlnh nhdwg hwadtignywé innynuwgnidwnltipp ydwnyned G0 UJwbnh dwiytinh wdwpunhG: Ujwbnwwnnih pGupnipjwdp, tnnynuwagnidwnbbpp
Ywpnn G0 uwwhwmwiwgytp UJwlnh gnidwnhb L wywnndwn Gpluwpwaéqyb:

2.8. Ujwlnh nhdwg wnnynuwgnidwnbtipp hwdbgpyned GG° uyuwé Uwlnh gnidwpp hwpyhlG dninpuwgptiint hwonpn opnjwlhg ohGsl Udwlnp
Ybpwnwpdbtnt opndwa Gwiunpnnn opp UJwlnh thwuwnwgh dGwgnpnh GHwwndwip:

2.9. «Swpblywl ywpg (wajwbwywhb) innynuwnpniyp»-h hwaqwpyiwb dwdwbwy hpdp £ plGnniGyncd mwpdw thwuwnwgh optiph pwGwyp:

2.10.33 ntighntilw L ng nbghntlun dhghywlwb wbdwlg Ynnihg 33 npwiny Geipnpdwé UJwlnh nhdwg innynuwgnidwpbbipp ydwnynid G0 33 npwiny,
huy wpwwnpdnypny Gepnpwé UJwlnh nhdwg wnnynuwgniiwnbtpp wjwlnwunnih pGunpnipjwdp Yupnn G0 dwnpydt)p GGpnpdwé UJwlnh
wndnypny Ywd 33 npwing (nnynuwgniwph dwndwb ywhhb 33 4R Ynniphg uwhdwbywé thnfuwpdtipny) pwgwnnipjuwdp YEGnpnGwlwb PwGyh
uwhiwlOwé nbwptinh:

2.11.Udwlnh hwiwp vwhiwbdwé nnynuwyhb Ghwontnp thnfuwbgyned £ PwbGyncd UJwbnwwnnih pwGluwjhb Ywd pwpnwihG hwpdhb (Bpt weyw sk
Udwlnwuwnth wy hwGébwpwpwywp):

2.12.Udwlnh hwiwp wwjdwbwanpny uwhdwbywé nnynuwnpnipp wwjdwbwagnwihl dwdybinned thnthnfudwb Gapwlw sk:

2.13.«GYwinwihG hwpyh dwuhb» 33 opkliph hwiwdw)t UJwlnwwnnihG UJwlnh nhiwg hwadbigpdwd ninynultipp ydwnpbihu PwGyp hwinbu k
quwihu npwtiu Ujwlnwwnih hwplwjhb gnpéwlwy, qubGdnid b GhwdnwihG hwpy™ wnnynuwgndwph (BYwdwinh) 10%-h swihny L thnfuwbGgnid
whwnwywh pjnipk:

3. Wwbnh duwybpyiwb b nwnwptgdwb npnijpabkp’

3.1. UJwlnh dLwytipwyniib hpwywbwgyned E UJwlnwnneh® hp wGdp hwunwnnn thwuwnwpnptiph GGplujwgdwdp:

3.2. UJwlnp Ywpnn t Gepnpyt) Gwb UJwbGnwwnnieh thwgnp GepYuwjwgnigsh Ynndhg, PwGyh hbn UJwlnh wywydwbwghp Yoptint L UJwlnh gnidwnp
dnuétipnt dwuhG Gnunwph Ynndhg Jwdbpwgywé |hwgnpwaph L thwgnp GEpYuwjwgnigsh wbdp hwuwnwnnn thwuwinwpnph Geplyujwgdwdp:

3.3. UJwlnp PwGywihl wdwbnh Mwjdwbwagpny ywjiwlwnpywé dwdytinnd sywhwboybiint nbwpnid UJwlnwiht wwjdwbwaghpp Gplwpwaqynid £
GnijG dwaytinny L wpdnepnd, Gpywpwdqiwb wwhhb ndyup wjwlnwwnbuwyh hwiwp gnpénn wwjdwGabpnd, huy twpblwb nnynuwnpni)pp
uwhiwbOynid £ Gpywpwdqiwb wwhhb ngjw| wjwbnwwnbuwyh hwdwp Pwbynid gnpénn innynuwnpnypp: Iwdwwwnwufuwl wjwbnwunbuwyh
wwypiwbabpny wy) pwl Gwfuwwnbuwé |hGGint nGwpnd hhdp G0 pGnniGdnid wyn wwjdwGGbpp: COn npnud, ndjw) dwdytunwihG Udwbnp
Gpgpwyniip PwGynid nwnupbgqwé habnt nbwpncd, wjwlnh Mwjiwbwaghpp ybpwédlwybpwynid £ Gnyb wpdnypnyd’ pwGluwjhb (guwhwy)
hwydh hwiwp ngw) wywhht Pwlyntd  vwhiwljwé wwjdwbbbpnd: Uju nbwpntd Pwlyp wywpuwdnp £ wnbnbluwndwlywb wdithnthwahnb



wywbnwwnthtG npwdwnnt]p wjwlnuwjht wwyjiwlwagpny GwhupGunpwé dwlnigiwb tnwiwyny” wqwbnuwiht wwjdwbwagnph dwdlbnp (pwlwint
onjwlhg wnwubhhbg opwgnigwjhl op wnwpy:

3.4. Mwjdwbwagnh gnpénnnipjwl ppwgpntd PwOya hpwywunt £ shwynnowbh thnhnfubip ywjdwGwagpnid Gwfuwnbuwsé wywnniwwn Gplwnpwdqiwb
ww)jdwap, Gwfuopnp, wyn dwuh(, Gpwpwdqiwb Eapwlyw dwilybinh wdwpnhg werlywaql GGy wihu wrwy wnbnjwly wwhtng UJwbnwwnnihG:

3.5. UJwlnp Yuwpnn t yGpwnwpddtb) dwaytinnhg 2nin: 33 npwinyd Ujwlnh nbwpncd Ujwbnwnnih Ynnihg UJwlnh wwjdwbwaghpp dhaslk 180-nn opp
GEpwnjw] Junwdwiybn nwnwnpbgltint nbwpntd yuwwnwnpynid £ ninynubtiph yGpwhwdwny’ twptlwb 0.01% nnynuwnnpneypnd, huy 181-nnophg
htGwnn  Jwnwdwdiybn nwnuwnbglbint nbwpntd nnynuwgnidwph hwqwpyp Ywwwnyned b hbnbgw) Yepw™ wdwlnwihl wwjdwbwagnh
nwnwnpbgiwl wwhhG thwuwnwgh hwadwpydwsd optiph hwdwp unt)l wywydwbwagnh dLwytpwdwb/tpyupwdqiwb opdw npnepjwip gnpénn untl
wywlnwunbuwyh wdthnthwgnny (uwhdwbywd nnynuwnpnyp (-2%) (Gwalybnp shwiwwwnwufuwbbine nbwpentd” nw|] wjwlnuwnbuwyh
Owfunpn dwiytnh hwdwnp gnpénn (Gepnpow gnidwnh swithhb hwiwwwnwufuwbnn) nnynuwnpnyp (-2%)): Untnwnpdnepny UJwlnh nbwpntd
UJwlnwuwnih Ynnohg UJwlnh wwyjdwlweghpp Jwnwdwiybn nunwpbiglbint nbwpnid juwwnwpynid £ ninynulbiph JGpwhwdwny™ nwnpblwb
0.01% wninynuwnpntjpny:

4. Stntywwynip)nth uwlwaqGbph b mnidwbpGbph dwuhG®

4.1. UdwlnuwyhG hwyh pwgiwl, Jupiwh L thwldwb pGpwgpntd inntdwbpbtin s66 Yhpwneyned:
4.2. UjwlnuwihG hwyh Gwquant)l dbowgnpn swywhwwbine ntiwpncd inncdwGpltip s60 qubGaynio:
4.3. 3wayh pwnywép

PwhlwjhG hwpyny pwnywdéph mpwidwnpned *

plGpwghy Ywd Gwhunpn wiugjw hwdwn uaysdwnp
2-hg 12 wihu Jwnbinipjwl 1900
1 mwpnig wyb| Juwnbinipjw 3900

Jdswpwjhl hwuwmwpnpbph ywwdkGEph wpwiwnpniy’

Pnpwjhl nwpptpwyny wwhynn thwuwwpnpbph nkwypniy?

Uh0sb 1 twwph Jwnbdnipjwl 2900

1 vwpnig wyb| JunbdnipjwOh 4900

EiEYwnpnGwjhG wwppbpwyny wywhynn thwuwmwpnpbph nbwpniy 2 1900
StnkYwhphbhph wpwdwnpnud Pwlyh unwGnwpun mhwwiha duny ’

hwjbipkG | Gqyny 2900

nniubiptb |Ggyny 3900

SkntywOpGtph wpwdiwnpny ng unwbnwpw éuny’ 5900

TUbpwnywy UU3
2 3nupwipwlsinin dlp hwdwn

5. UjL \pwgnighg wwjdwGGEp®

6.

5.1. UJwlnhG dntinpwgpnedbbip Ywpnn G0 uwnwnyb) hGnlyw) Gnuwlwybtpny®

«ISP-3wjwunwl Pwby» OPL gwlywgwdé dwulwdjnLnney,
«3tnwfunuwjhl pwby» dwnwynipjwb thongny,
«hGuntipGGwn PwOyhGg» dwnwjnipjwl dhongny,

Tell-Cell/ Easy Pay JtwpwjhG intipdhGuiGtph dhongny,

5.2. Udwlnh gqnpénnnipjwlb plpwgpntd PwGyb UJwlnwwnnihlG tnpwdwnpnid £ VISA Int./ Mastercard ydwpwjhG hwiwlwpgh wjwuwnhly pwpwn hbnbjw
uwlwaqlbbpny

Pwbynid GEpnpwé wywbnh/Geph wdpnne dwdwlwlwhwwnywdséh pGpwgpntd (Ghpwrjw) Gwb’ wjwlnh/Geph Gpywpwdagnidp) Yhpweyned £

o pwnwnh uywuwpyiwl wiuwywb ydwn® 0 33 npwd
o «4SP-3wjwunwb Pwby» OPL pwlyndwwnbtpnid pupunhg Yuwbuhywgdiwb Jdwp™ 0 33 npwd

Pwynd UJwbnwwnnth gnpénn wdwlnp/Gbph dwaytinp (pwlwine b sbplupwaqubint nbwpentd, hoswbiu Gul UJwbnuwnnch Ynndhg wywbnwjhG

wwjiwbwghpp dwilybiinhg 2niin nunwnbgbbint wduwpyhb hwenpnnn wiuhg ujuwd pwnpunp hwdwnp Yhpwnyned £

o wiuwlwl uywuwpyiwb Yyowp'

— Visa Classic/ Mastercard Standard — 590 33 npwd
— Visa Gold/ Mastercard Gold — 2.500 33 npwd

o «4SP-3wjwunwb PwlGy» OPL pwlyndwinltiphg Ywbfuphyugliwb yswnp

— Visa Classic/ Mastercard Standard/ Visa Gold/ Mastercard Gold — 0.15%
pwpunh pnnupyiwl L uywuwpydiwb WGwgwd pnnp uwywqlbipp uwhdwOyned GG hwdwdw)b PwlynLd gnpénn unwbnwpun uwywaqlbph:

5.3. Rwpwh nbuwyp npnzynid £ UJwlnh gnidwphg Ywjudws

Visa Classic/ Mastercard Standard — — thGsl 7.000.000 33 npwd/ 2.001-15.000 UUL nnjwp/ 100.001 - 750.000 N} pnipth plnhwlnip gnidwnh

wywln GGpnObny/nibbOwint nbwpnid (13.09.2019p.-30.11.2019p. plGHwd dwiwlwlwhwwnywdénid Pwlyntd gnpénud £ wyhgw, nph pGpwgpntd
PwGya hp wjwlnwwnniGbphG Visa Classic/Mastercard Standard pwipwnbiph thnfuwptG tnpuwdwnpnid t Visa Gold/ Mastercard Gold inbuwyh pwpwn' Visa
Classic/ Mastercard Standard pwnwnbiph wiuwlwl uwywuwnpydwb ydwnny),

Visa Gold/ Mastercard Gold - Visa Gold/ Mastercard Gold - 7.000.001 33 npwd/ 15.001 UUUL nnpwp/ 750.001 N pnipth L widb) pnhwGniep gnudwph

wywln/Gtn GepnaLnyncbbbwne nbwpned:

5.4. «dSP-3wjwunwb Pway» OPL-nLd 1 L wdb) pwlwyny wwbn dLwytipynn/wé Uwlnwwnnib dwiwbwyh YnbGynpkwn wywhhb Ywnpnn £ nibblw 5.3. Yhnh
wwjiwbaGpht pwywpwpnn 1 wiwuinhy pwpunhg ng wyby:

5.5. Muwuwnhy pwpwp Ywpnn b wnpwdwnpdbp UJwlnwnncht hGswbu wywGnh/Gph dbwybipyowl wwhh, wjlwbu £ wyjwbnh/GGpp™ PwGyned
gnpénnnipjwl wipnn dwiwlwlwhwwnydwéh plpwgpntu:

5.6. UJwlnwuwnth Ynnihg 2-pn L jnipwpwbsinip hwonpn wjwnh dbwybpwdwb wpnynilpnid UJwlnwnnih® «4SP-[3wjwunwb PwGy» OPL-nLd gnpdnn
wywbnbtph pGnhwbnip gnudwphp® 5.3. Yanh ywypdwbGGephb pwdwpwpiwb nbwpentd” Ujwbnwwnnchb Ywpnn b npwdwnngt] wybiih pwpdp nwuh wwuwnhy
pwpw’ wwpuwnpp thwytinyg Guiuyhl guwén nwuh wiwuwnhy pwpup:

<« Swpbljwo wwpq (wojwawlwh) mnynuwnpnip>»-h hwzadwplyiwb ophGwy

Udwbnwjhl wwjdwbwanny ydwnynn ninynubtinh hwpywplowb ophlwly’
(100 000 33 npwy) * 7.90% = 7 900 33 npwd’ 365 opdw hwdwn:

7. Ujwlnh nmwpbEywh wnynuwihb Glwiwnmwptpnipynilp (APY)



«APY-ly-Op-Muy (wyunthbin™ APY)>» ' ingjuy wywlnuninbuwlyp hwdwp hwpdwplydws wywlnh inwpblwl innlynuuyhl Gywdmwpbpnipinilip: APY
gnyyg Lt wnuypu, pb nppwl lwqih wywlnh inwpblwl GhwdnwpbpnipyniGn hwawfunpnh §nndhg wywlnh hbn uwwyws wwmmnwnpn Jownplbn
Yunnwplynt b winwgywo innynuwgnidwnlbpp duyn gnidwphl wybjwglbynt (Quwinwy wgdwl) wpnnilpnid:

7.1. UJwlnh nwpblwb wninynuwjhb Gwdnwptpnepynibp (APY) Juqonwd £

Ujwlnh Gwquaqnt)b gnidwp 90 on 120 0op | 1500p | 1800pn | 270 0op | 365 o0p
100.000 33 npwihg 5.86% 6.48% 6.89% 7.50% 7.70% 7.88%
UJwlnh GJwquaqnt)b gndwp 90 on 120 o0op | 1500n | 1800n | 270 op | 365 on
300 UUL nniwnhg 0.50% 0.65% 0.80% 0.95% 1.10% 1.25%
Ujwlnh Gwquaqnt)b gnidwp 90 on 120 op 105: 180 op 270 on 3::
300 Gynnjhg 0.01% 0.09%
365
UJwlnh GJwquaqnt)b gndwp 90 on 120 0onp | 150 0n | 180 0on | 270 op on
10.000 N7 pnLpinLg 0.84% 1.19% 1.55% | 2.00% 2.35% | 2.69%

7.2. APY — nwnbwl wnynuwyhG Glwdwnwpbpnipjwb ninynuwnpnipny ydwnpynn ininynulbiph hwdwnpydwb ophGwy
(100 000 33 npwy) * 7.88% = 7 880 33 npwd” 365 opjw hwdwn:

8. dJdbkdbkpp | nLévwb Ywpgp®
Muwjdwlwaph gnpénnnipjwl  plGpwgpnid Ynnitph thole dwqwdé ybdbpp L wnwpwdwjilnipntGbbpp (nuéynid GG pwlwlygnipniGbtph dhengny:
Pwlwygnepyntbbtph dhengny hwdwdw)lnipjwb squipnt nbwpentd Yy&ap (nudynid £ 33 optiGunpnipjudp uwhdwOjws Yunpgny:
Swdwfunpnlb hGupwynpnip)nil nibGh FwlGyh L hp dhol pfunn pnnnp-wwhwGeGbpp GEpYuywglbp Dhowbuwlywb hwiwlwpgh hwawnwnwnh:
Sknbklywglnuy GhGp, np PwGyp YGpbl £ PhGwluwlywb hwiwlwpgh hwwnwpwnph npnanudGbpp ypdwpybine hpwynilphg hpwdwpytine yepwpbpjug
hwiwdw)bwaghp wyl wwhwbeltpny, npnlg pGnhwlnip swihp sh gbpwqubgnid 250,000 (Gpyne hwpynep hpuntG hwqup) 33 npwdp jwd hwdwnpdtip
wnwwndntjpp L gnpdwnph plnhwlnep gnidwpp sh gipwquGgned 500,000 (hhlg hwpynip hwqup) 33 npwip Ywd hwdwpdtip wpwnwndnipp:
Swjwnwpwpnipynta:  Iwphdp L npwnd Gnwé npwdwlwb dhongltipp wbophGtint hwadbwnhpng  hpwynilplbpp Ywpnn G0 uwhdwbwhwyybp
nwwnwpwbh yonny nwnwywb wynbph hwpywnhp Juwnwpnidb wwywhnynn dwpdhGGbph Yud hwpluihb dwpdhGaepph Ynnohg Gepyuwjwgywéd hwyinh
hhdwG pw:
SwjmwpwpnepniG: Unwlg hwpytnhpne upqwnpnigjwl hwpyhg npudwlwb dhenglbph prGwquGdniip Yupnn t hpwlwbwgybp nwwnwnpwbh seny
nuwunwywb wywntph hwpunhp Yuwwnwpnedl wwywhngnn dwpdhGatph W hwplwihG dwpohGGeph Yynnohg GEpyuwywgywé hwjinh hhdwh ypw: CGn npncg,
Swdwfunpnb hp hwpyhg npwiwlwb dhengltph prOwquGdiwb yepwpbnjw wmbntywgynid £ wndju hwpyh pwunywéph thengny™ hp Ynnihg Gwhuwwbu
pGunpjwéd  hwnnpnwygiwb /pwunwdéph unwgiwl/ Gnwlwyny L Ywpgny (pwnwéph dwlnigiwl Gnwlwyh pwgwlwjnipjwl ntwpntd” thnunny’
pGwynepjwl Ywd hwpgwniwb hwugbiny):

9. UJwlnp Gpw2iuwynpywé k£ WwbnbGEph hwwnnignudp Gpuwzfuwygnpnn hhdGuwnpwoh Ynnihg”  hwiwéwja «dhghlwywls whéwbg wjwanbbpp

hwwnnigniip Gpwzfuwynpbpnt dwuhb> 33 opklph: A

UJwlnbtph Gpw2fuwynpynn uwhdwbwswihtpp htunbyw 0 60°

Udwlnh wpdnypwihG | et GnylG pwGynid | Gpb Gnyl pwlynid niGbp | Gpb Gnyl pwGynid nilbp L 33 npwdny, L wpunwpdnypny wywin
Jurnigwépp ntGbp Ghw)G | dhwylb wpnwpdnipw)hG Gpb npwiw)ht wywlnp 5 dhihnG 33 npwihg Wwlwu Gpb npwdw)hl wdwlnp 5
npwiwjhG wywbn wywln uhrhnb 33 npwdhg wyb £
Udwlnh 10 GhthnG 5 uhthnb 5 dhthnG 33 npwd (Gpwfuwynpyned £ npwdwihG wdwbnG | 10 dhihnG 33 npwad
Gpwfuwynpiw 33 npwd 33 npwad wipnnontpjwip L wpnwndnypwihG wywnp 5 dhihnG 33 | (Gpwzhuwdnpynid £ dhw)b
wnwybjwagnt)G swthp npwih L hwwnnigdwd npwiwiht wdwlnh wwppbpnipjwb | npwdwjhG wjwlnp)
swihnd)

* LnyO pwaynid pninp npwidw)hlG wywbnObpp hwdwpynud 66 d6Y wwln, pninp wpnwndnipwh0 wjwbnGbpp hwdwnpyned 60 06y wjwOn: Iwdwwnbn wdwlnp
hwiwpyntd £ wpwGdht wjwbn® wwjdwbwagnny uwhdwbdwé dwulwpwdbh swihny:

ownuynipywli JEpwpbpuy wdpnnowlwl wndjuyGEphlG qupnn Gp owlnpwluy www vib.am Gquypnid, hlswbu Gl qulqwhwnbiny
dhwulwlwl inbnbyunndwlwl ownwynipntl 87 87 htnwfunuwhwdwnny:



